



2.4亿派奖引发足彩的一波销售和中奖大潮。一直以来,在竞彩的影响下,足彩的销售处于不温不火的状态。此次2.4亿派奖一下将原本平淡的足彩市场给激活了。原本每期只有一两千万的销量,近期在派奖的刺激下甚至能攀升至五千多万。不过足彩14场的竞猜难度还是挺大的,在投注的过程中,如何挑出胆,还真是一门学问。胆码挑好了,不仅可以提升命中率,还能节省资金。

现代快报记者 付智勇

### 猜球最佳伴侣

## 拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

- 手机报定制方式**
- 网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>
- 传统定制方法:
1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
  2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
  3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
  4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
  5. 咨询电话:96060

### 中奖故事

## 足彩2.4亿派奖 临沂彩民中172万

9月16日,足彩迎来派奖第二期开奖,胜负彩第13125期一等奖爆出9注,每注固定奖金1165903元,派送一等奖9注,每注派送奖金555556元,单注一等奖奖金共计1721459元。位于山东省临沂市河东区九曲张庄小区的22678站点传来喜讯,中出14场一等奖1注,成为足彩2.4亿派奖期间在临沂产生的第一个大奖。

中秋节前夕,中奖者刘先生(化姓)现身体彩中心,喜气洋洋地领走了高达172万元的“足彩中秋大礼”。据了解,刘先生与足彩已结缘十余载,出于对足球的那份热爱,他一直钟情于足彩玩法。刘先生投注的这张10元单式票显示了他准确的判断,正如他所说:“这次中奖是对我莫大的鼓励!”

助刘先生收获172万元大奖的这期足彩难度系数相对较大,比赛场次汇集五大联赛,“英超南安普顿平西汉姆,法甲里尔主场告负爆冷,摩纳哥主场小胜这几场比赛我都十分有把握,第一注就是中奖这注号码,其他没把握的稍微做了下修改。”

国彩

# 投注足彩14场 教你几招小诀窍

## 德比战容易分胜负

近期,德比战特别多,马德里德比,伦敦德比战,都灵德比,一个接一个的德比战。如果在后面的足彩投注赛事中再遇到德比战的话,建议彩民不妨看好胜负结果,一般来说平局在德比战中是很少出现的。

德比战一般是指两支同城球队之间的对抗,由于这种类型的比赛球队代表着不同的阶层,因此德比战有时候场外的球迷比场内的

球员更为火爆。比如罗马城德比,罗马队的支持者多居住在罗马南部,经济上较为贫困。拉齐奥的支持者多住在罗马北部,经济上较为富裕且多为中产阶级,因而德比战的意味也超越了足球,混入了其他的元素。

因为场面较为激烈,因此双方拼抢都会比较凶,所以比赛打成平局的可能性不太大。本赛季,已经结束的德比战有伦敦德比战、马德

里德比战、都灵德比战、罗马德比战,这里面除了一场热刺和切尔西的比赛是以平局收场的,其余的比赛都分出了胜负。

此外,很多德比战的对阵双方关系也比较微妙。由于同处一个城市,因此关系会比较密切。所以有时候,一个赛季两场德比战会彼此各胜一场。因为各赢一场可以各得3分,如果两场都打平,双方只能收获2分。

## 强队输球后可追捧

国庆节前,曼城和曼联双雄纷纷输球。按常理说,这两支球队在下轮联赛中一定会强势反弹。本赛季,曼联在换帅之后,主帅莫耶斯的用人思路和前任主帅弗格森差距很大。就连香川真司这样的进攻型中场都要为主力而战。这使得近期曼联的内部矛盾重重,因此六轮联赛战罢,曼联已经输了3场球。这样的输球数可能相当于以往曼联一个赛季的失利场次。一般来看,豪门球队上轮输球后,会给球队的受注形成一个有效的降温。在连续赢球或者赢盘的情况下,输球可以帮助球队有效调整盘路。因为一支球队一直处于赢球赢盘的状态是不合理的,这就和股票一样,总要有涨有跌。因此曼联在下轮联赛中值得期待。

同样,上轮联赛输球的还有曼城。曼城的情况和曼联不同,这支球队的目标是锁定在联赛冠军上的,因此他们一个赛季的输球数应该控制在5场之内。但是本赛季,曼城的发挥不太稳定,已经连续输了两场,而细心的彩民会发现,本赛季曼城在客场竟然还没有取胜过。他们三个客场,分别不敌卡迪夫城和维拉,战平斯托克城。曼城下轮主场迎战埃弗顿,从这个角度看,曼城在主场是不能再接受输球甚至是打平的结果了。因此从这个角度分析,曼城和曼联下轮投注是可以单搏的。

## 失球少的球队最可信

很多彩民在投注之前总会先看看数据、伤停以及对阵历史。不过很多时候,即便分析了这些数据,你依旧无法找到一点头绪。这个时候该怎么办呢?我们教你一招,看失球数。

失球越少的球队,一般来说战绩也越好越稳定。从五大联赛到夏季联赛,排名靠前的球队几乎都是失球最少的球队。拿意甲来说,目

前排名前两位的那不勒斯和罗马,分别丢了4球和1球。从失球数来看,两支球队在意甲众多球队中是排名前三的。

德甲赛场也是如此,目前排名第一的多特蒙德和第二名的拜仁,分别失球5个和2个,他们也是德甲失球数最少的两支球队。

为什么失球少的球队,战绩会好,实力更占优呢?因为足球的防

守远比进攻要容易,因此防守做好了,就确保了球队立足于不败之地。在此基础上,只要球队能打进球,胜利往往十拿九稳。此外,一支球队的攻防两端实力是比较均衡的,防守好的球队,进攻也不会差。

所以当彩民在对球队感到陌生的时候,不妨通过失球数来判断一支球队的实力。

## 看盘路能看出冷门

在确定球队基本实力的情况下,如何判断球队是否会爆冷,就要结合盘路来判断了。所谓盘路就是一支球队的赢盘或者输盘的轨迹。

一般来说,五大联赛的球队赛程都比较密集,除了联赛外,还有杯赛。如果是强队的话,还要征战欧冠或者欧联杯,这样一个赛季下来踢60-80场比赛是很正常的。这

个时候,彩民在投注前观察一下球队的盘路轨迹,对于判断分析冷门是有好处的。

五大联赛的球队都有一个共同点,就是主场表现比较好,一般球队客场表现会反差很大。所以翻开积分榜我们发现,一般排名中游或者中下游的球队,在联赛中很少能取得联赛三连胜的。

一方面,球队会遭遇主客场

因素的影响。另一方面,球队也很难长时间保持较高的竞技水准和状态。

因此,在投注之前,彩民如果发现一支球队已经连续赢了两场,第三场比赛一定不要盲目追赢。因为此时,两连胜的球队极有可能出现体能和状态的下滑。这个时候适当防范下盘,往往会有意想不到的效果。

### 任晓静强胆推荐

英格兰锦标赛 莱顿东方 VS 考文垂  
 点评:状态方面主队占优。

英格兰锦标赛 普雷斯顿 VS 奥德汉姆  
 点评:过去两个主场对阵奥德汉姆,普雷斯顿保持了全胜,加上普雷斯顿新赛季尚保持不败,状态不错,本场可给予看好。

### 荆奇强胆推荐

英格兰锦标赛 莱顿东方 VS 考文垂  
 点评:莱顿东方联赛领头,主场实力强,客队难以构成太大威胁,首选主胜。

英格兰锦标赛 斯文登 VS 普利茅斯  
 点评:主队联赛级别高于客队,主场取胜应不在话下。